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Tárgy: közérdekű adatigénylés 

Tisztelt Erdélyi Katalin! 

A 2022. december 8. napján a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány részére megküldött köz-
érdekű adatigénylésével kapcsolatban, az Alapítvány jogi képviseletében az alábbiakról tá-
jékoztatom. 

Közérdekű adatigénylését akként terjesztette elő, hogy az Alapítvány elektronikus másolat-
ban küldje meg önnek „a kuratóriumi üléseinek jegyzőkönyvét vagy olyan egyéb dokumen-
tumot, amelyből megismerhető, hogy a kuratóriumi tagok 2021 és 2022 évben mely napo-
kon milyen időtartamban végeztek tevékenységet a kuratórumi tagságukkal összefüggés-
ben”. 

Tájékoztatom, hogy az Alapítvány kuratóriuma 2022. június 15. napján döntött az Alapít-
vány közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítvánnyá alakulásáról és 2022. július 
20. napja óta, a Fővárosi Törvényszék 11.Pk.60.624/2016/19. számú végzése alapján minő-
sül közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványnak. Így a közfeladatot ellátó 
közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. évi IX. törvény alapján közfeladatot is 
ettől kezdődően lát el, valamint közhasznú jogállással is ekkortól rendelkezik. Az alapítvány 
az ezt megelőző időszakban kizárólag a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
harmadik könyve, hatodik része, XXII. címe szerinti alapítványként végezte tevékenységét, 
közhasznú jogállással sem rendelkezett. Ezen előzmények és a hivatkozott végzés a bírósá-
gok központi honlapján, a civil szervezetek névjegyzékében bárki számára megismerhetők. 

A kifejtettekre tekintettel az Alapítvány 2022. június 15. napját megelőzően hozott kurató-
riumi határozatai, és az ehhez kapcsolódó kuratóriumi ülések jegyzőkönyvei az információs 
önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 3. § 5. 
pontja alapján nem minősülnek közérdekű adatnak, mert az Alapítvány nem látott el köz-
feladatot. 

A fentiekre figyelemmel az adatigénylését a 2022. június 15. napját megelőző időszakra 
vonatkozóan az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 30. § (3) bekezdése 
alapján szabott 15 napos határidőn belül az Alapítvány elutasítja. 

A 2022. június 15. napját követő időszak tekintetében tájékoztatom, hogy az Alapítvány 
kuratóriuma két ülést tartott, ezen kívül a határozatait elektronikus szavazás útján hozta 
meg. A két ülés jegyzőkönyvét, továbbá az elektronikus döntéshozatal útján meghozott 
határozatokat és az azokhoz kapcsolódó felhívásokat mellékelten megküldöm azzal, hogy 
az iratokból eltávolításra kerültek az adatigényléssel meg nem ismerhető személyes adatok. 
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Tájékoztatom, hogy a kuratórium tagjai közül Csepreghy Nándor képviseletre kijelölt kura-
tóriumi tag részesül tiszteletdíjban, a kuratórium többi tagja díjazás nélkül látja el a tisztsé-
géből eredő feladatait. 

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, 
vagy az adatkezelő által meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint 
az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érde-
kében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő ered-
ménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától 
számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv 
ellen. Az országos illetékességű közfeladatot ellátó szerv ellen indult per kivételével a per a 
járásbíróság hatáskörébe tartozik, és arra a törvényszék székhelyén lévő járásbíróság, Bu-
dapesten a Pesti Központi Kerületi Bíróság (1055 Budapest, Markó utca 25.) illetékes. A bí-
róság illetékességét az alperes közfeladatot ellátó szerv székhelye alapítja meg. A közér-
dekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a 
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 
9-11.) is fordulhat. 

Jelen választ kizárólag elektronikus úton, az adatigénylésben megjelölt elektronikus levél-
címre küldöm meg. 

Budapest, 2022. december 22. 

Üdvözlettel, 

dr. ifj. Balsai István 
ügyvéd 
Balsai Ügyvédi Iroda 
[elektronikusan aláírva] 
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